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Napis na Jezusovem križu - INRI 
Ne vem, če ste se kdaj spraševali o 

napisu na Jezusovem križu INRI. Vsekakor to takoj opazijo otroci in me večkrat 
sprašujejo, če je Bogu tako ime… In imajo prav ! 
 Bog se je Mojzesu razodel z imenom JAHVE, kar pomeni 'JAZ SEM' ko mu je 
govoril iz gorečega grma. Nato ga je poslal nazaj v Egipt z nalogo, naj izpelje hebrejsko 
ljudstvo (Jude) iz sužnosti. Takole beremo: »In Mojzes je rekel Bogu: »Glej, če pridem 
k Izraelovim sinovom in jim rečem: ›Bog vaših očetov me je poslal k vam,‹ pa mi 
rečejo: ›Kako mu je ime?‹ – kaj naj jim odgovorim?« Bog mu je rekel: »JAZ SEM, KI 

SEM.« In nato je rekel: »Tako reci Izraelovim sinovom: 
›JAZ SEM‹ me je poslal k vam.« (2 Mz 3, 13-15) 
"Jaz sem, ki sem" = JAHVE je bilo za Jude sveto IME - 
štiri svete črke ali sveti tetragram  יהוה, "YHWH". 
 V Janezovem evangeliju pa beremo o Jezusovem 
trpljenju in smrti na križu takole: »Vzeli so torej 

Jezusa. Nesel si je križ in šel ven proti kraju, imenovanemu Kraj lobanje, po 
hebrejsko Golgota. Tam so ga križali in z njim vred dva druga, na vsaki strani enega, 
v sredi pa Jezusa. Pilat je napravil tudi napis in ga postavil na križ. Napisano pa je 
bilo: »Jezus Nazarečan, judovski kralj.« Ta napis je bralo veliko Judov, ker je bil 
kraj, kjer so križali Jezusa, blizu mesta, in je bilo napisano po hebrejsko, po latinsko 
in po grško. Judovski véliki duhovniki so tedaj govorili Pilatu: »Ne piši: ›Judovski 
kralj,‹ ampak da je on rekel: ›Judovski kralj sem.‹« Pilat je odvrnil: 
»Kar sem napisal, sem napisal.« (Jn 19, 16-22)  

Evangelist Janez nam v evangeliju pripoveduje, kaj je s tem 
naredil Pilat. Tisti INRI je seveda napis o Jezusovi krivdi v latinščini: 
“Iesus Nazarenus Rex Iudaeorum“, po slovensko 'Jezus Nazarečan, judovski kralj'. 
Janez poroča, da je bil napis tudi v hebrejščini in grščini. Ta napis je prebralo zlasti 
veliko Judov, saj je bil kraj Jezusovega križanja zelo blizu samega središča 
Jeruzalema. Judovski prvaki se zato obrnejo na Pilata, da bi napis spremenil; Pilat 
pa tega noče storiti. Poncij Pilat je bil Rimljan in morda ni razumel, kaj je povzročil s 
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svojim pisanjem med judovskimi voditelji, lahko pa je tudi namerno napravil to, da 
bi videl njihovo reakcijo.  

Francoski jud, igralec, komik, imitator in pisatelj, pa tudi strokovnjak za 
hebrejščino, Henri Tisot pravi, da je bilo verjetno po hebrejsko napisano takole: ישוע 

היהודים ומלך הנוצרי  kar preberemo v latinici: “Yshu Hnotsri Wmlk Hyhudim”. Zato 
dobimo, če vzamemo le začetnice, v hebrejščini: יהוה oz. “YHWH“,  grško INBI (to 
vidimo na bizantinskih ikonah) in latinsko INRI. 

Judje so torej brali nad križanim Jezusom to, kar je v času svojega življenja 
zatrjeval, da je: Božji Sin. Videli so, kako ima napisano na križu sveti  tetragram, ki ga 
je lahko izrekel enkrat letno le veliki duhovnik, ko je vstopil v presveto, pa nihče drug! 
Le kako bi lahko sprejeli, da bi nad Jezusom ostalo, vsem na očeh, napisano YHWH 
(Bog)? Zato so dejali Pilatu, naj napis spremeni.  

Tako tudi Pilatov izrek: "Kar sem napisal, sem napisal," ki mu ga Janez položi 
v usta, zveni precej drugače in globlje, saj gre za 
izpolnitev Jezusovih besed, pa tudi prerokb.  

Jezus sam je namreč rekel: "Ko boste 
povzdignili Sina človekovega, boste spoznali, da jaz 
sem." (Jn 8, 28) Isto pa s svojim napisom zatrjuje, vede 
ali nevede, tudi Poncij Pilat, saj je ukazal napisati: INRI, 
INBI in JHWH. 

velikonočni razmislek: MOST NA REKI KWAI 
 Med gradnjo proge na Tajskem (film Most na reki Kwai) je v 

logorju (Japonskem taborišču za ujete zavezniške vojake) 
nekega dne izginila ena lopata. Glavni stražar je začel 

groziti vsem možem, da bo pobil vse zapornike, če se ne 
javi tisti, ki je ukradel lopato. Vsi so molčali. Nenadoma 
je eden stopil naprej in rekel: »Jaz sem jo vzel«. Stražar 
ga je začel divje tepsti in ga pred očmi vseh ubil. 
Zaporniki so, šokirani in zlomljeni, odnesli njegovo 
truplo v barako. 

 Ko so lopate ponovno prešteli, so ugotovili, da se je 
zgodila napaka. Število lopat je bilo točno. Lopata ni bila 

ukradena, nobena ni manjkala. Po tem dogodku se je začelo v 
tem taborišču dogajati nekaj neverjetnega. Smrt enega človeka je bila začetek 
velike spremembe. Zaporniki, ki so do tedaj živeli v sebičnosti in sovraštvu, so začeli 
skrbeti drug za drugega. Začeli so deliti hrano in obleko, pomagajo drug drugemu, 
in v prostem času so si prirejali predavanja in odprli celo univerzo … 
 Ko sem videl ta film, sem pomislil na en drug logor (taborišča) in na usodo 
enih drugih zapornikov, ki jih je tja zaprl greh. Vzdušje v tem zaporu je bilo strašno. 
Vsak je živel le zase. Taborišče je pravzaprav postal laboratorij za preživetje 
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najmočnejših in najbolj zvitih, najbogatejših in hkrati najbolj zlih zapornikov. In ko je 
že kazalo, da bomo vsi pokončani, je Jezus izstopil iz vrste in se javil namesto nas. 
 Na Veliki petek bomo brali pri obredih preroka Izaija in njegov pomenljiv 
četrti spev o Gospodovem služabniku. Takole gre:  

»V resnici je nosil naše bolezni, 
naložil si je naše bolečine, 
mi pa smo ga imeli za zadetega, 
udarjenega od Boga in ponižanega. 
On pa je bil ranjen zaradi naših prestopkov, 
strt zaradi naših krivd. 
Kazen za naš mir je padla nanj, 
po njegovih ranah smo bili ozdravljeni.  Iz 53, 4-6 

 Ob koncu dneva, ko so bile vse lopate preštete, je bilo število pravo in vse 
je bilo na svojem mestu. Sebičnost je bila zamenjana z ljubeznijo. Ljudje so začeli 
skrbeti drug za drugega; celo da ljubijo svoje sovražnike. To je torej film 'Smrt, ki je 
prinesla življenje; film o Božjem Sinu Jezusu Kristusu, ki je trpel, umrl in … vstal od 
mrtvih – vse za nas.     
 

VELIKONOČNO VOŠČILO ŠKOFOV ZA VELIKO NOČ 2026 
 Bratje in sestre v Kristusu!  
 Evangelist Janez začenja vest o Jezusovem vstajenju s 
prvim dnevom tedna, ko je prišla Marija Magdalena 
navsezgodaj h grobu, kjer je bil kamen od groba odvaljen in 
Gospoda ni bilo. Za ves svet je bil tedaj še en »ponedeljek«, ko so se ljudje 
odpravljali po svojih opravkih in so pred seboj videli še en običajni teden. Nekaj 
ducatov pa jih je tistega prvega dne v tednu še precej prestrašenih trepetalo, kaj bo 
z njimi, ker je bil njihov Gospod, Jezus Kristus, kruto pokončan.  
 Verjetno je Marijina novica učencem zbudila še več vznemirjenja. A 
neustavljivi val o veliki novosti, ki je spremenila svet, se je v tistem trenutku že 
sprožil. Do konca tistega prvega dne v tednu so nekateri že poročali o tem, da so 
videli Gospoda. Nekateri so ga s težavo prepoznavali; da bi namreč tisti, ki so ga 
videli umreti na križu in položenega v grob, znova živel, je bilo za človeka 
nemogoče. Grob je bil do tedaj edina nespremenljiva gotovost; z Jezusovim 
vstajenjem pa je grob postal prehod k Očetu. Pričevanje vstajenjske liturgije in 
praznovanje teh, ki so sprejeli vero v to novost, veje tudi v naših krajih.  
 Tudi za marsikoga je morda danes običajna nedelja – dan počitka ali dela v 
dežurnih službah. Morda mnogim tudi danes bolezen, samota, neuspeh razžira srce 
in telo. Toda val oznanila, da je Jezus vstal, zmore premakniti kamen, ki zatemnjuje 
moje življenje. Kakor je bilo za Jezusove učence potrebno štirideset dni, da so 
sprejeli vest, da Jezus živi, je tudi nam dan čas: čas, da bi to pričevanje izkusili v 
svojem življenju. Da Jezus tudi vsakemu izmed nas da znamenja, po katerih bomo 



verovali vanj. To vse spremeni, ker spremeni naš zadnji cilj. Spremeni cilj upanja, ki 
je temelj našega vsakdanjega odločanja, delovanja. 
 Vest o praznem grobu je Marija Magdalena prinesla Simonu Petru in 
drugemu učencu, ki ga je Jezus imel rad. Ta drugi učenec si danes ti, sem jaz, ki 
danes znova posluša vest, ki je ni mogoče utišati: Jezus je vstal. Dragi bratje in 
sestre, škofje vam želimo, da bi val tolažbe in upanja zaradi Jezusovega vstajenja, ki 
razodeva tudi našo nesmrtnost v Jezusu, oblival tudi vaša srca.  

Msgr. dr. Janez Kozinc, soboški škof 
 

DOGODKI PRED NAMI  

 Velika noč je največji in najstarejši krščanski 
praznik. Verni se spominjamo trpljenja Jezusa 
Kristusa, njegove smrti na križu in njegovega 
vstajenja od mrtvih. Vzemite si čas (bodite 

gospodarji svojega časa) za velikonočno spoved, za trenutke molitve in tišine in za 
mnoga znamenja, ki jih Cerkev in kristjani uporabljamo v teh svetih dneh. 

 

TIHA NEDELJA, 22. aprila 
o VOLITVE poslancev v Državni zbor Republike Slovenije  
o OLJKE (oljčne vejice) bodo na voljo kmalu po tihi nedelji. Vaši prostovoljni 

prispevki za oljčne vejice bodo namenjeni Mladim za zedinjen svet in istrskim 
župnijam, ki nam bodo oljke tudi pripeljali. 

 
SPOVED OTROK IN MLADIH 
V tihem tednu, med tiho in cvetno nedeljo, bomo v času verouka imeli spoved 
otrok in mladih. Če tisti dan otrok manjka pri spovedi, naj pride k naslednji uri 
verouka, ali v drug kraj ali k spovedi za odrasle. Ni prav, da bi otroci in odrasli za 
Veliko noč ostali brez spovedi! 
 

misijon na Radiu Ognjišče »Gospod mi je dal vse!« 

 Vabim vas k poslušanju Radijskega misijona na Radiu 
Ognjišče od 22. do 28. marca, ki je letos posvečen sv. Frančišku 
Asiškemu. Ob 800-letnici njegove smrti bomo lahko skupaj 
odkrivali, kako je živel preprostost, vero in pristno povezanost z 
ljudmi okrog sebe – vrednote, ki so dragocene za vsako družino. 
 Misijonske oddaje bodo na sporedu vsak dan ob 8.00, 10.30 in 17.00, 
poslušate pa jih lahko tudi pozneje v avdio arhivu. Pri misijonu sodelujejo 
Frančiškovi redovi z bogatimi pričevanji.  
 Prisrčno vabljeni, da si v pripravi na veliko noč vzamete trenutek za 
duhovno spodbudo in mir." 
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ponedeljek in torek , 30. in 31. marca   

o OBISK BOLNIH IN OSTARELIH za prvi petek in pred praznikom Jezusovega 

vstajenja. Sporočite mi, če kdo od vaših sorodnikov ali sosedov želi prejeti 

zakramente za Veliko noč. 

 

CVETNA NEDELJA, 29. marec  

o sveti maši z blagoslovom butaric – na Ovsišah ob 8. uri in v Ljubnem 

ob 10. uri  

o popoldne vabljeni na Škofjeloški pasijon. Predstava se začne ob 16. 

uri.  

 
VELIKONOČNA SPOVED (priložnost) 

o petek, 27. marec – celodnevno spovedovanje na Brezjah  

o ponedeljek, 30. marca, od 18. ure dalje v Ljubnem 

o sreda, 1. aprila, od 18. ure dalje na Ovsišah  

 

VELIKI ČETRTEK,  2. april 

 vaje za ministrante ob 18.30 

 na OVSIŠAH ob 19. uri - obredi Velikega četrtka  

 po večernih obredih molitev Jezusa v ječi, ki jo pripravi 

molitvena skupina  

 

VELIKI PETEK,  3. april  

 vaje za ministrante ob 18. uri 
 v LJUBNEM ob 19. uri - večerni obredi velikega petka  
 po obredih češčenje Jezusa v božjem grobu pripravi MLADINA 

 

😉  Človek bi moral enkrat na leto v bolnico, norišnico in na pokopališče. Ko ugotoviš, da 
nisi še na nobenem od teh krajev, spoznaš, kako si srečen, hvaležen in kako lepo je življenje.  

 

o ob 7. uri - blagoslov vode in ognja na Ovsišah 

o ob 8. uri - blagoslov vode in ognja v Ljubnem  

o ogenj bo na voljo vsaj še eno uro po blagoslovu. CERKEV na OVSIŠAH in v 
LJUBNEM bo odprta ves dan, od 9. do 20. ure, za osebno molitev ali vsaj za 
umiritev pred božjim grobom. 



BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDI 

 na Ovsišah ob 13. in 16. uri  

 na Češnjici  ob 14. uri 

 v Ljubnem ob 15. in 17. uri  

 

VELIKA SOBOTA ZVEČER - VELIKONOČNA VIGILIJA 

 vaje za ministrante ob 19. uri 

 na OVSIŠAH ob 20. uri velikonočna vigilija - s seboj prinesite svečke 

 

 Vstajenjska procesija v Ljubnem ob 7. uri. Začnemo v 

cerkvi in gremo na gornje parkirišče, po cesti mimo 

župnišča do šole in po šolskih stopnicah nazaj v cerkev.  

 Vstajenjska procesija na Ovsišah ob 9. uri. Začnemo v 

cerkvi in gremo do križa pri župnišču in se vrnemo nazaj v 

cerkev.  
 Vse, ki stanujete ob procesni poti vabim, da s kakšno svečko, rožo ali simbolom okrasite 

vaš dom. 

 

 Na Veliko noč bo pri vseh svetih mašah ofer za našo župnijo.  

 

 V tednu po Veliki noči NI verouka. V prazničnih dneh naj bi bili otroci in starši 

pri obredih in zato zaslužijo praznike. 

 

VELIKONOČNI PONEDELJEK,  6. april 

o dela prost dan - priložnost za velikonočni obisk 

o sveti maši: Ovsiše ob 8.30 uri in Ljubno ob 10. uri 

o ob 10. uri v Ljubnem - sv. maša in BLAGOSLOV 

TRAKTORJEV IN DELOVNIH STROJEV.  

o Zgornje parkirišče bo namenjeno traktorjem in delovnim 
strojem; parkirišče ob šoli pa vsem ostalim udeležencem svete maše.  

o K blagoslovu lahko prinesete le ključ od traktorja in ga položite na stranski oltar 
k sv. Juriju. Blagoslavljamo namreč predvsem ljudi, ki na teh strojih delajo.  

 



BELA NEDELJA, 12. april - NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA 

▪ Na Gospodovo željo (iz razodetja sv. Favstini Kowalski) 

praznujemo praznik božjega usmiljenja na prvo nedeljo po veliki 

noči.  

▪ sveti maši: Ovsiše ob 8.30 uri in Ljubno ob 10. uri  

▪ ob 9.30 – prvo sveto obhajilo v Kropi  

▪ ob 18. uri v Ljubnem – srečanje letošnjih romarjev h koreninam naše vere v 

Salzburg in po Bavarski. 

 

GODOVI IN PRAZNIKI   ---   SVETE MAŠE 
 

Nedelja 

15. 3. 

Ludovika. red.  

4. postna 

Ovsiše 8.30 

Ljubno 10.00 

+ Wendy Duran  

+ Stanko Cvenkel    

Poned. 

16. 3. 

Danijel Halas, BS, duh. 

 

na romanju + Brane Rozman, 1. obl.  

Torek 

17. 3. 

Patrik, škof na romanju + Pavel in Marija Božnar, obl.  

Sreda 

18. 3. 

Ciril Jeruzalemski, škof  na romanju za zdravo pamet in pravo izbiro  

Četrtek 

19. 3. 

sv. Jožef, mož DM  

 

Ovsiše 19.00 v čast sv. Jožefu – za može in fante  

Petek 

20. 3. 

Klavdija, mučenka Ljubno 19.00 + Joža Langus  

Sobota 

21. 3. 

Nikolaj, pušč.  Ovsiše 19.00 + Metod (120. obl. rojstva), Ciril, 

Anton in Mara  Pogačnik  

Nedelja 

22. 3. 

Lea, spokornica 

5. postna – tiha 

nedelja 

Ovsiše 8.30 

Ljubno 10.00 

+ Katarina in Janko Pintar  

+ Ludvik Rovtar             

Poned. 

23. 3. 

Alfonz, škof 

radijski misijon 

Ljubno 19.00 + Metod Praprotnik  

Torek 

24. 3. 

Katarina Švedska, 

radijski misijon 

Ljubno 7.00 ++ starši Kocjančič  

Sreda 

25. 3. 

Gospodovo 

oznanjenje 

Ovsiše 19.00 za spravo  

Četrtek 

26. 3. 

Kristina, dev. in muč. 

radijski misijon 

Ovsiše 19.00 v dober namen  

Petek 

27. 3. 

Matilda, kraljica  

SPOVEDNI DAN - 

BREZJE 

Ljubno 19.00 + Marija (obl.) in Anton Jeglič; in za 

zdravje (Rok)  



Sobota 

28. 3. 

Bojan, knez  

radijski misijon 

Ovsiše 19.00 + Milka (obl.) in Anton Vavpotič  

Nedelja 

29 3. 

CVETNA NEDELJA  Ovsiše 8.00 

Ljubno 10.00 

za farane  

+ Janez (30. dan) in Milka Lešnjak           

Poned. 

30. 3. 

Justina, mučenka 

 

Ljubno 19.00 + Tona Šolar  

Torek 

31. 3. 

Benjamin, muč.   Ljubno 7.00 za domovino  

Sreda 

1. 4. 

Irena in Agapa, muč. Ovsiše 19.00 po namenu  

Četrtek 

2. 4. 

VELIKI ČETRTEK Ovsiše 19.00 v zahvalo za evharistijo – za 

duhovnike in bogoslovce  

Petek 

3. 4. 

++ VELIKI PETEK Ljubno 19.00 obredi Velikega petka 

Sobota 

4. 4. 

VELIKA SOBOTA Ovsiše 20.00 v dober namen  

Nedelja 

5. 4. 

VELIKA NOČ Ljubno 7.00 

Ovsiše 9.00 

za farane  

v čast Jezusovemu vstajenju      

Poned. 

6. 4. 

velikonočni  

ponedeljek  

BL. TRAKTORJEV 

Ovsiše 8.30 

Ljubno 10.00 

v zahvalo za božje otroštvo  

+ Milka in Janez Lešnjak in + Milena 

Završnik     

Torek 

7. 4. 

Herman, red. 

 

Ljubno 7.00 še ni namena  

Sreda 

8. 4. 

Julija, red. 

 

Ovsiše 19.00 še ni namena 

Četrtek 

9. 4. 

Hugo, škof 

 

Ovsiše 19.00 še ni namena 

Petek 

10. 4. 

Ezekiel, prerok  

 

Ljubno 19.00 še ni namena 

Sobota 

11. 4. 

Stanislav, škof, muč.    Ovsiše 19.00 še ni namena 

Nedelja 

12. 4. 

BELA NEDELJA Ovsiše 8.30 

Ljubno 10.00 

za farane  

v zahvalo in priprošnjo za zdravje     
 

😊 Kako veš, da je pomlad? Ko ti kolega prinese nazaj lopato za sneg in te vpraša, če ti kosilnica dela. 

😊 Imaš kaj pojma o biologiji? - Malo. - Kdo je bil prednik sesalcev? - Metla.  

😊 A veste kaj pameten človek reče šefu ali ženi, ko sta nervozna. Nič, ker je pameten moški.  
 
 
 

Jože Tomšič, Ljubno 81, 4244 Podnart,  tel.  041 735 756    e-mail:  joze.tomsic@rkc.si       
 

 

xyodgovarja: Jože Tomšič, župnik 
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